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（２月1日現在）

　昨年12月22日㈮に福島警察署において、土湯駐在所周辺の歩道及び駐車場、生垣の手入
れなど環境美化に貢献をされたことにより、福島警察署長から感謝状が贈呈されました。
　見附町内会の皆様には、これからも土湯温泉町の安全安心のため環境美化活動をしていた
だきますようよろしくお願いいたします。

見附町内会が福島署長より感謝状をいただきました

　１月31日㈬に山水荘において、令和６年土湯温泉町地区新年会が開催され、木幡浩市長をはじめ各団体の代表など
約30名が出席しました。式典では主催者を代表して陳野原幸紀土湯温泉町地区自治振興協議会長が挨拶され、木幡浩
市長より祝辞をいただきました。
　また、令和５年４月に陳野原幸紀様が福島市功労章を受章され、また西山敏彦様には４月から福島市消防団長に就
任、５月には熊坂容子様が県知事表彰を受賞、11月には曵地榮子様が厚生労働大臣表彰を受賞されましたことから、
受章祝賀会も併せて開催されました。
　久しぶりに会食を交えながらの新年会開催となり、和やかな雰囲気の中、楽しく新年を祝うことができました。

令和６年土湯温泉町地区新年会・受章祝賀会が開催されました

　こんにちは！土湯地区地域おこし協力隊の中風です。
　今月は1月に土湯温泉で行われたこっこっこの参加報告です！
　土湯温泉町の伝統行事こっこっこに初めて参加させていただきました。
　合言葉こっこっこを伝えるとお菓子がもらえる和製ハロウィンのような行事で昔
はお金をもらえることもあったそう。私も子供だったらいいなぁとうらやましく子
供たちをみておりました(^^)
　土湯温泉を笑顔でまち歩きしている子供たちの姿を見てとってもかわいくてほほ
えましかったです。
　お正月遊びコーナーでコマ回しを子供たちに教えたい！と思い、開場前にひそか
に練習しておりました。地域の皆さんに教えてもらってコマ回しができるようにな
りました！おかげ様で子供たちに教えることができました♪
　土湯温泉のお正月文化を体感でき、楽しい一日となりました。

地域おこし協力隊コーナー Vol.6

土湯温泉観光協会
Instagram

令和６年度ごみカレンダーを配布します
　「令和６年度土湯温泉町地区ごみ収
集カレンダー」を市政だより３月号と
ともに各家庭へ配布いたしますので、
ご活用ください。また、必要な方はお
手数でも支所へお越しください。

中風協力隊
Instagram

● ごみ出し通知 … ごみ出し日をアラーム機能でお知らせ、出し忘れ防止！
● ごみ分別検索 … 分別に迷うごみも、検索ですぐ解決！
● ごみ収集カレンダー … ごみの収集日をカレンダー形式で確認できる！

インストールはこちらから↓
iPhoneなどの
iOS端末 Android端末

令和 6年 3月 1日発行
2024

３月号

【三校】 【校了日２月５日㈪】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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●活動期間　令和６年５月～令和７年２月
　　　　　　毎月１回　
　　　　　　木曜日午前10時～11時30分
●内　　容　読み聞かせや親子体操、音楽療法など
●年 会 費　1,000円
●対　　象　０歳～３歳くらいの幼児とその保護者
●申 込 み　４月26日㈮までに、会費を添えて

西学習センターへ
●開 講 式　５月23日㈭「読み聞かせと手遊び」

新しい自分の発見や友人づくりに最適！
西女性スクール学級生募集！

•３月１日㈮　佐原小学校　14：00～14：40
•３月８日㈮　荒井小学校　10：00～10：30

ぽかぽかClub学級生募集‼

＜西こどもクラブ＞
子ども達がものづくりやレ
クリエーション、調理体験
などを通して、たくさんの
事を学びました。

<その他少年教育>
•親子教室
•こども自然体験教室
•科学工作教室
•読書感想文教室
•わくわく交流通学合宿

　など

<１UPカレッジ>
若者が「実生活に役立つ学
び」をテーマに様々な知識
や教養を学びました。

＜西女性スクール＞
地域の魅力ある女性を目
指し、教養講座や継続で
きる運動など楽しく活動
しました。

＜西ことぶき学級＞
地域の高齢者が健康体操
や音楽、教養講座など、
いつも元気に楽しく活動
しました。

＜ぽかぽかClub＞
よりよい「子育て・親育ち」
を学びました。

家庭教育

•市民学校
•西地区文化祭
•町会への出前講座
•大人のための社会科見学
•ふるさと自然探訪
•ヒストリーウォーク　など

令和５年度　学習センター活動報告～この1年を振り返って～

館外学習 eスポーツを学ぼう

親子教室
「しめ飾り作り体験教室」

音楽療法 年忘れ西ことぶき寄席

歴史講座
（郷土福島の偉人（医師）!?）

市民学校
（そばうち体験教室）

ヒストリーウォーク
（『土湯温泉町』の史跡を訪ねる）

手芸カルトナージュ制作

少年教育

その他事業

青年教育

女性教育

高齢者教育

●活動期間　令和６年４月～令和７年３月
●内　　容　福島市女性学級統一テーマに添って、みなさん
　　　　　　のご要望をもとに決定します♪
●年 会 費　1,000円
●対　　象　西地区・土湯地区の成人女性
●申 込 み　４月８日㈪までに、会費を添えて西学習センターへ

（年間随時募集していますのでお気軽にどうぞ！）
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令和 6年 3月 1日発行

【四校】 【校了日２月５日㈪】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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